ABTOHOMHA 1 HEKOMMEPYECKA I ObPA3OBATEJIbHAS OPTAHU3ALIUA
BbICIHET'O OBPA3SOBAHMA HEHTPOCOIO3A POCCUMCKOU PEJEPALINN
«POCCHUUCKHNHN YHUBEPCUTET KOOIIEPALII»

BAIIKUPCKUM KOONNEPATUBHBIA UHCTUTYT (PUJIUAJT)
YTBEPX/IAIO
[IpopekTop mo yueOHOM 1 Hay4dHOU paboTe

d E.B. JKunmuna
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VYueOHbBIN M1aH
JIOTIOJTHUTEILHOM TpoheCcCHOHATBLHOM MPOTPaMMBbl
npodeccCHoHAEHOM MePenorOTOBKU
«byXTaJITepCKUN YUET, aHATIU3 U ayaUT»
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Biaok odmenpodgeccnoHaTbHBIX 2
OII[A.00 |gucnuminH 66 | 16 4 12 50
OpraHuszauus ¥ TEXHOJIOTHs YYETHOM x
OII1.01 |mesTeapHOCTH 33 8 2 6 25
OIIJ.02 |Teopus SKOHOMHYECKOIO aHAIM3a 33| 8 2 6 25 X
CJ.00 |baok npoduanpyomux gucuunann [432| 154 | 44 110 | 278 6 | 5
CA.01  |byxranrepckuii ()MHAHCOBBIH ydeT 39| 14 | 4 10 25 X
JlabopaTopHBIii IPAaKTUKYM 10 39 10 25 X
CA.02  |OyXraiarepckoMy yuyery 14 | 4
CJ.03  |[KoHTpOnb U peBU3HS 39| 14 | 4 10 25 X
Hanorosslit yuet u HasoroBoe 39| 14 | a 10 25 x
CJ.04  |mnaHupoBaHHE
CA.05 |Ananu3 ¢pMHAHCOBOH OTYETHOCTH 39| 14 | 4 10 25 X
Byxranrepckast ¢puHaHCcOBas 39 10 25 X
CJI.06  |oT4eTHOCTH 14 4
VYuer 3aTpat u 010KETUPOBaHKE B 39 10 25 X
CJH.07  |oTpacmsx 14 | 4
MesxayHapOAHbIC CTAHIAPTHI 39 10 25 X
CJ1.08 |dwuHAHCOBOW OTYETHOCTH 14 | 4
KomM1nekcHblii s5koHOMIYecKuid anamus | 39 10 25 X
CJ1.09 XO3AMCTBEHHON IESTEIHLHOCTH 14 4
CH.10  |byxramrepckuii yupasnenueckuii yuer | 39 | 14 | 4 10 25 X
CHA.11  |Ayaur 441 16 | 4 12 28 X
Hroro: 500] 170 |48 | O 124 | 328 8 | 5
KonnaectBo TeCTOB -
KosnuecTBO KOHTPOJIBHBIX PadoT -
KonmuaectBo pedepaToB -
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HMA |Hrorosasi arrecTanus 4 2 2 2
A1 |HTtoroBslii aTTeCTallMOHHBIN SK3aMEH 4 2 2 2 X
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